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(I)opma OL€HOYHOI'0 JIUCTA

Jlata npoBenieHus IpoBepku: 7.4 Leurtflf L AOLS 5
VHWUAAaTUBHAS TPYIINA, IPOBOHBINAS IPOBEPKY: %%ﬂa,wa, HA L pet.

Bompoc | Na/mer

Wmeetcs nmu B OpraHu3anyui MEHIO?

A) ma, U1 BceX BO3PACTHBEIX TPYNN H DPEXHUMOB (OYHKIHOHHPOBAHHS %&’/
OpraHU3aluH

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIII

B) et

2 BriBelIeHO 11 MUKJIAYHOE MEHIO JJIs 03HAKOMJICHHS POIUTENeH U IeTeH ?
A) na qgo~
B) mer =

3 BrIBemeHo 1 eXXeTHEBHOE MEHIO B yJOOHOM JUIS O3HAKOMIIEHHS pOIUTeNel U nerei
mecte ?
A) na Qo
B) mer v

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 6i1ro1?
A) na, o BceM JHAM g
B) HET, HMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHBIE JIHH i

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpenieHHble OIr0/1a ¥ TPOJYKTEI
A) na, Mo BceM THIM e
B) HeT, UMErOTCsI HOBTOPEI B CMEKHBIE JTHU e

6. | CoOTBETCTBYET JIH PErJIAMEHTHPOBAaHHOE [IUKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB IHIIK
pexuMy hYHKIHOHAPOBAHHUS OpraHU3aLHiHy?
A) ma gl —
B) mer =

7. | EcTs 11 B Opranu3alyy IpUKas O CO3MaHHH U IIOopsiaKe paboThl 6pakepakHOH KOMUCCHE?
A) ma Ge—
B) mer i

8 OT Becex JIM MapTyil IPUTOTOBICHHBIX OJII0]] CHUMaeTCs Opakepax?
A) na /QC{/
b) mer

9 | BeuBnauuch i GaKThl He JOITycKa K peaH3aliy 6110/ H IPOIYKTOB II0 pe3yIbTaTaM
paboTeI GpaKepaykHOM KOMECCHH (33 IEpHOJI HE MEHee Mecsna)?
A) HET ey
b) na '

10 | Co3maHs! ¥ yCIOBHS JUIs OPraHKU3alliH IIHTaHHA JeTeH ¢ yUeTOM 0COOEHHOCTEH
3710pOBbs (CaxapHbIi AHA0ET, THINEBbIE AMIEPIHH)?
A) na Fo—
b) Het

11 | IIpoBoauTcs v y6OpKa IOMEIIEHHH IOCITE KaXK/I0r0 NpreMa A ?
A) ma .f/ —_—
B) et

12 | KagecTpeHHO 11 IIpoBeeHa y60pKa IOMELISHHH UTH IpHeMa TMIK Ha MOMEHT paboTh!

KOMUCCHH?

A) na l (Qﬁ/ B




14

B) Her ’

13

O6Hapy>KHBaJTHCL JIA B IIOMCIICHHUAX JUIS IIpUEMa UK HACEKOMBIE, TPBI3YHEL U CIIe bl

X XH3HEAESITEILHOCTH?

A) mer

KEIT7

b) na

14

Cospanbl 1M YCIIOBHS JUTA COOJIIOACHHUS AETHMMU IIPABUIT IMYHOM THIHEHbI?

A) na

o

25—

b) Her

=
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BEIABIANHCE /M 3aMeYaHUs K COOJIIOICHUIO IE€THMH IPABHII JINYHOM T'HTHEHb]?

A) HET

777

b) na

16

BrisBnsmuce nmu TIpH CPaBHCHHH PEAIU3YEMOI0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (I)aI(TBI

HUCKJIIOYEHHS OTHENBHBIX OO U3 MEHIO ?

A) HET

AEr77

b) na

17

Wmenn 1 GakTs! BBIAAYH OETSIM OCTBIBIIEH MUK ?

A) HeT

HET]

b) na




